



ЗЕМЛЯКИ

## Её призвание

ЗА ЧТО НАТАЛЬЯ ЛИХОВЧЕНКО ИЗ КОЧЕТОВКИ УДОСТОЕНА ГУБЕРНАТОРСКОЙ ПРЕМИИ



В декабре 2024 года в Белгородской государственной филармонии прошли XXIV литературно-педагогические Лихановские чтения. Министр культуры региона Константин Курганский вручил дипломы лауреатам ежегодной премии губернатора Белгородской области Вячеслава Гладкова «Призвание». От Ивнянского района награду получила Наталья Лиховченко. Также был отмечен «Лучший юный читатель 2024 года» Илья Киряев, читатель Верхопенской модельной библиотеки.

### В первый класс — в Кочетовскую школу

Наталья Лиховченко родилась далеко от ивнянской земли в день всенародного праздника — Дня Победы. Мама Елена Владимировна — продавец, отец уже давно ушёл из жизни. Наталья, её сын Ростислав и мама все вместе живут в Кочетовке.

— Я родилась во Владикавказе. Потом, когда там начались беспорядки, мы переехали в Ивнянский район. Здесь я пошла в первый класс Кочетовской школы, — рассказывает о себе наша героиня. — Мама и папа устроились работать на ферму. Поэтому отец продолжил трудиться в «Зелёной долине», мама — в сельском детсадыке и продавцом в магазине.

### Гуманитарий и математик

Наталья с детства очень много читала, любила книги, но всё же образова-

необозримые просторы работы с книгой, детьми, родителями, перевоплощения, исследования и т. д. Это так затягивает! И каждый день — новый.

За время работы в сельской библиотеке Наталья Лиховченко накопила большой опыт практически по всем блокам библиотечных направлений в приобщении населения к культуре и чтению. В 2020 году наша героиня закончила Белгородский государственный институт искусств и культуры по специальности «Библиотечно-информационная деятельность».

### Одно общее дело

Руководство предложило ей занять должность заместителя заведующей Ивнянской центральной библиотекой. Было страшно, но Наталья согласилась. 1 февраля 2021 года Наталью Алексеевну перевели в Центральную библиотеку Ивнянского района на должность заместителя директора по работе с детьми, а также заведующей Детской библиотекой п. Ивня.

Коллектив поддержал нового руководителя. Обязанности чётко распределены: каждый знает, за какой объём работы отвечает. Но когда создаётся проект, готовятся крупные мероприятия, все объединяют усилия и дружно выполняют поставленные задачи.

А задач у Натальи Алексеевны много: сохранение и развитие единой системы библиотечного обслуживания детского населения района, а это индивидуальные и массовые формы работы с детьми, оформление книжных выставок, других материалов наглядной агитации, разработанных в библиотеке. Кроме того, сюда входит оказание консультативной и методической помощи сельским библиотекам по вопросам организации обслуживания детей, формирование фонда литературы для детей и руководителей детского чтения в библиотеках.

Потом было высшее образование — в 2018 году окончила Белгородский государственный аграрный университет имени В. Я. Горина по специальности «экономика и бухгалтерский учёт», работала в городе. Но жизнь сложилась так, что пришлось вернуться в Кочетовку. Там Наталья устроилась в сельскую библиотеку на случайный освободившееся место.

### Планов — много!

Каждое утро Наталья Алексеевна едет на работу в детскую библиотеку и везёт в ивнянскую школу своего сына-второклассника. Он тоже любит читать книги, декламировать стихи наизусть.

В Центральной библиотеке Наталья Лиховченко трудится три года, а в библиотечной сфере в целом она уже 13 лет. Планов у молодого специалиста много, хочется разное попробовать, вывести свой коллектив к самым высоким достижениям.

— Я получаю удовольствие от своей деятельности. Поняла, что именно работа с литературой — моё призвание. И премия «Призвание» придала мне больше уверенности в себе. Для меня это своего рода оценка моей работы, знак того, что я не зря делаю то, что я делаю. Что кому-то это нужно. Что наш с коллегами труд ценится высоко.

Виктория ТИХОНОВА, текст и фото

ПОЗДРАВЛЕНИЯ



### Дорогие белгородцы!

Поздравляю вас с 71-й годовщиной образования Белгородской области!

В истории нашего региона были разные периоды: и тяжёлые, и успешные. Пройденный белгородцами путь длиной в 71 год — это начальные трудные годы восстановления края из послевоенных руин. Это мирные советские десятилетия, когда шло стремительное развитие сельского хозяйства и наращивание промышленной мощи области. Это кризисные 90-е, когда белгородцам, как и всей стране, приходилось выживать в тяжелейших условиях. Это период социально-экономического подъёма, когда Белгородчина стала одним из самых эффективных и развитых субъектов России. И конечно, это три невероятно сложных и опасных фронтовых года, суровое время испытаний и преодоления.

Но какими бы ни были реалии и обстоятельства, белгородцы никогда не меняли свой особый, боевой характер. Они всегда самоотверженно служили родной земле и Отечеству. Ставили перед собой амбициозные цели, трудились и добивались поразительных результатов. Даже в самых отчаянных ситуациях жители области побеждали. Счастью несли право называться сыновьями и дочерьми героической Белгородской земли, где в огненном 1943 году была предпринята Великая Победа 1945 года.

Сегодня мы с вами защищаем малую родину и Россию от вражеской агрессии. Работаем и укрепляем статус Белгородчины как одного из отечественных лидеров в металлургии, агропромышленном производстве, образовании, культуре, спорте, других сферах жизни. А главное, несмотря на все трудности, смотрим далеко вперёд, строим смелые планы, воплощаем намеченное. Строим Белгородчину XXI века, территорию с мощной инновационной экономикой, современным жизненным пространством, цифровой средой, комфортными условиями для всесторонней самореализации и успеха людей, здорового образа жизни и семейного счастья. Уверен, мы добьёмся поставленных целей.

В день рождения нашей любимой героической Белгородской области желаю всем вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, мирного неба, благополучия и всего самого хорошего!

В. ГЛАДКОВ,  
губернатор Белгородской области





**Подпиши себя и своих  
близких на газету Родина.  
Самая выгодная  
цена 295 рублей  
на полугодие в редакции  
газеты Родина.  
Также вы всегда можете  
оформить подписку  
в любом отделении  
Почты России!  
Будьте в курсе всех событий  
Ивнянского района!**